

**PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE MATERIAL DE COBERTURA QUIRÚRGICA PARA CENTROS ASISTENCIALES Y HOSPITALES DE ASEPEYO, MUTUA COLABORADORA CON LA SEGURIDAD SOCIAL, N° 151.
CORRECCION DE ERRORES**

Corrección de errores del pliego de prescripciones técnicas (Anexo I) para la contratación del Suministro de material de Cobertura quirúrgica para centros asistenciales y hospitales de Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, n° 151.

Advertido error en la información contenida en el pliego de prescripciones técnicas la Subdirección General de ASEPEYO, Mutua colaboradora con la Seguridad Social, aprueba efectuar la siguiente corrección de errores:

En el lote CQ01 COBERTURA QUIRURGICA ESTERIL

- CQ01.16 Equipo de urología para RTU

1) En el apartado q (Cobertor de mesa instrumental)

Donde dice:

"Debe ser un TNT formado por tres láminas, unidas entre sí por sellado (polipropileno y polietileno impermeable)"

Debe decir:

"Debe ser un TNT formado por dos láminas como mínimo, unidas entre sí por sellado (polipropileno y polietileno impermeable)"

Donde dice:

"Gramaje no inferior a 90g/m²

Debe decir:

"Zona de refuerzo en la parte donde se coloca el material, siendo el gramaje de esta zona no inferior a 90g/m²"